Mes p tits problémes hebdomadaires

1

Un fleuriste veut former 25 bouquets de 7 roses. Combien de roses lui faut-il ?

Qe

Monsieur Chapuis paye avec un billet de 200£. Il 2 acheté une paire de baskets 2
23€, un survétement a 36€, un maillot 3 15€ et une casquette 3 7€. Combien
d’argent doit-on lui rendre ?

W

Un jardinier doit planter 237 arbustes en formant des rangées de 25 arbustes.
Combien de rangeées complétes peut-il planter ?

QLD Qo

L'école a acheté 275 paquets de 3 feutres. Combien de feutres cette école a-t-
elle acheté ?

3 etoiles : Une si l'opéeration ou le dessin sont adaptes, une sile résultat est
juste, une si la phrase réponse est bien formulée
+ 1 coeur —bonus si l'orthographe est correcte.
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Dans le poulailler, il y 3 46 poules rousses, 37 poules noires et 58 poules
blanches. Combien y a-t-il de poules dans ce poulailler ?
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Madame Seguin achéte 7 ballons de basket 2 4 € |e ballon. Elle paye avec un
billet de 100€. Combien le marchand lui rend-il d‘argent ?
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On veut transporter 60 voitures par le train. Dans chaque wagon, on peut
mettre 25 voitures. Combien de wagons faut-il ?

I
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Emma est malade. Le médecin lui dit de prendre 6 comprimés par jour, pendant
10 jours. Combien de comprimés Emma devra-t-elle prendre en tout ?
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3 etoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est
juste, une si la phrase réponse est bien formulée
+ 1 coeur —bonus si l'orthographe est correcte.
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